

**Научный отчет А.В. Родина об участии в 26-м Международном конгрессе по
истории науки и техники (25.07.2021 - 31.07.2021)**

Местом проведения 26-го Международного конгресса по истории науки и техники была первоначально выбрана Прага (Чехия), однако в связи с продолжающейся пандемией и сопутствующими эпидемологическими ограничениями организационный комитет Конгресса принял впоследствие решение о проведении Конгресса полностью в удаленном режиме. Я был приглашен к участию в этом конгрессе в рамках коллоквиума “Математические доказательства и стили рассуждений: Восток и Запад” организатором этого коллоквиума профессором Открытого эллинистического университета Янисом Вандулакисом. В рамках этого коллоквиума 29 июля я сделал в удаленном режиме доклад на тему “Была ли у Лобачевского модель его воображаемой геометрии?”, который вызвал оживленную и плодотворную дискуссию. Аннотация моего доклада доступна на веб-сайте Конгресса по адресу <https://www.ichst2021.org>.

Во время работы Конгресса я также принимал участие в других близких мне по тематике научных коллоквиумах, которые проводились в рамках Конгресса, что позволило мне узнать о последних результатах исследований моих зарубежных коллег, с которыми меня связывают долгие годы плодотворного сотрудничества.

Я благодарю за поддержку Санкт-Петербургский государственный университет, благодаря которому я смог оплатить регистрационный взнос для участия в Конгрессе. Я надеюсь, что мой доклад внес вклад в популяризацию истории российской математики на международной сцене.

2 августа 2021 г.


А.В. Родин